

“联姻”各大连锁渠道,为客户带来更多实惠

河南移动加速 3G 产业链发展

□本报记者 聂 权
通讯员 汤 琳

12月13日,河南移动与连锁渠道合作签约仪式在郑州隆重举行。会上,河南移动与迪信通、国美、苏宁等业内领先的连锁商家签订战略合作协议,通过深度合作,发挥在各自领域的行业优势,积极拓展社会渠道,全力推动 TD 终端的规模化销售,快速提升 3G 手机等终端销售,形成 TD 手机社会化、规模化销售的大“势”,使全省移动客户享受更趋优质、更加丰富的移动通信服务,形成客户、厂家、平台、渠道、运营商合作共赢的良好局面,从而为广大客户带来更丰富 3G 终端产品、更好的服务、更多的实惠。



签约仪式现场

广泛合作 优势尽显

记者在会上了解到,共有 4 家国际一线手机厂商以及 4 家国内一线手机厂商在现场展示了 19 款最新的中国移动 3G (TD-SCDMA) 终端产品。据悉,中国移动 3G (TD-SCDMA) 是我国自主创新、具有自主知识产权的 3G 技术。河南移动 3G 网络覆盖了全省的市区、县城和重点乡镇,网络质量全国领先,全省 3G 客户总数已超过 600 万户。中国移动一直致力于与社会上的终端企业、芯片企业、渠道企业广泛合作,共同推动 3G (TD-SCDMA) 产业的发展,努力形成整个 3G (TD-SCDMA) 产业链的系统性竞争优势。

“裸机”销售 让利于民

据了解,截至今年 11 月,中国移动 3G 终端产业链厂商已近 300 家,累计 3G 定制终端产品 900 余款,其中 556 款为 3G 手机。河南移动的 3G 终端产品布局在高、中、低端全线发展。河南移动在售各类机型已突破 300 款,其中既包含三星 N7108-NOTE2 这样的四核高端大屏 TD 旗舰手机,也有 NOKIA Lumia920 这样搭载最新 Windows Phone 8 操作系统的科技新宠,还有酷派 8020、联想 A288t 这样的性价比极高的普及型智能机。据统计,今年,河南 TD 手机销量已突破 300 万部,计划明年全省 TD 终端销售量超过 600 万部,其中

80%以上是智能终端。通过合作,使明年社会渠道的终端销售占比在 70%以上。

签约仪式后,河南移动将携手包括迪信通、国美、苏宁在内的 7 万家渠道合作伙伴,通过河南移动买手机送话费、0 元购机等丰富多彩的营销活动,更便捷地为河南广大消费者提供优质、丰富的机型选择,同时河南移动利用集中采购优势,推行不绑定合约套餐“裸机”销售政策将进一步拉低手机售价,让利于民。

发展 3G 布局 4G

据了解,目前中国移动已经承载了国内超过三分之一的 3G 用户,伴随着 TD 产业链的成熟,以往摆在 TD 发展面前的“瓶颈”或“短板”已被打破,TD 产业也因此迈入了发展的黄金期。河南移动负责人在签约仪式上表示,终端产品竞争力的关键是质量、是创新。随着 TD 手机销量的不断增长,目前各大厂家都加大了对 TD 终端的研发投入,使 TD 终端的性能和质量都拥有了可靠的保障。下一步,中国移动还将与厂商合作,陆续推出各类新型 3G、4G 终端产品,提升在国内乃至世界市场的份额。河南移动将进一步加大售后服务建设,完善全省手机售后服务维修点建设,快速解决客户手机售后和维修问题。同时,河南移动将进一步深化与产业链合作伙伴的合作,力推 TD 产业的快速、规模发展,为未来 4G 时代 TD-LTE 的平滑升级以及更大范围、更大规模的合作共赢奠定更加坚实的基础。⑨1

金悦读

尚数码

编辑:聂 权
创意:余 艺
质检:张进朝中国移动通信
CHINA MOBILE
移动通信专家体验 [10分满意] 服务
抽取惊喜话费大奖

活动时间: 2012年11月—2013年9月

参与对象: 南阳移动客户

参与方式:

客户可先行对“为民服务,创先争优”五大类服务举措进行体验,随后登录河南移动网站(www.ha.10086.cn)或通过营业厅填写问卷、进行评分,每期成功提交问卷的客户可参与当期抽奖。每两个月为一个体验评议周期,活动共分5期(2012年11月-12月,2013年1月-2月,3月-4月,5月-6月,7月-8月),抽奖时间分别为2013年1月、3月、5月、7月、9月。

奖项设置:

每期抽取30名幸运客户,每位中奖客户可获赠话费200元。获赠话费将于抽奖月的月底前存入客户手机账户。

温馨提示:河南移动网站活动参与路径:首页—优惠促销—更多优惠—[常用]“10分满意”服务体验有奖互动活动,详询10086或移动“沟通100”营业厅。

我们百倍努力 为您10分满意!



网络10分畅通

精品网络,畅通无忧 • 无线宽带,随时随地

资费10分实惠

资费优化,全面惠民 • 两网一家,两地优惠

消费10分透明

开户入网 • 业务扣费 • 充值送彩 • 0000查询 • 收费误差 • 数据流量 • 欠费停机 • 新版账单
首次提速 • 主动提醒 • 轻松使用 • 自由退订 • 双倍返还 • 及时提醒 • 预先提醒 • 清晰明白

服务10分便捷

网上营业厅 • 业务办理足不出户 • 营业排队 • 挑战10分钟 • 客服热线 • 来电必复 • 1008611自助热线 • 话费信息快速查询 • 迪信通营业厅 • 业务办理随身随地

信息10分安全

敏感操作,即时提醒 • 手机病毒,实时监控 • 客户举报,逐一查证

www.10086.cn